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Dogrusal Denklemler
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Yukaridaki koordinat sisteminde hangi noktanin x bi-
leseni negatif y bileseni pozitiftir?
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Yukarida birim kareli koordinat sisteminde verilen
K(- 4, 1), N(3, - 2), M(- 4, - 3) ve L (3, 4) noktalarindan
hangisi yanhs gosterilmistir?

A) L B) M C)N D) K

Bir karenin kose noktalarinin koordinatlarindan tGgii A4, -2),
B(-1, =7), C(4, =7)dir.

Buna gore karenin dordiincii késesinin koordinatlari
nedir?

A) (-1,-2) B)(1,2)

C)(1,-2) D) (-1,2)
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4. Koordinat sisteminde A(3, - 6) noktasinin eksenlere

olan uzakliklan toplami ka¢ birimdir?

A) -9 B) -3 C)3 D)9

Tablo: Bir Fidanin Yagina Gére Boyunun Uzunlugu

Yas (x) Boy (y)
1 30
2 40
3 50

Yukaridaki tabloda bir fidanin boyu y ile yasi ise x ile gos-
terilmistir.

Buna gore x ile y arasindaki dogrusal iligkinin denklemi

asagidakilerden hangisi olabilir?
A) y=20-10.x B) x=20+10.y

C) y=20+10.x D) x=20-10.y

2 kilogram patates 6 liraya satilmaktadir.

Buna gore a kilogram patates satildiginda kazanilan
para b olduguna goére a ve b arasindaki dogrusal ilis-
kinin denklemi asagidakilerden hangisidir?

A)b:% B)a=b
C)b=3a D)azg

%N http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
s
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MATEMATIK

Dogrusal Denklemler

7. Denklemi 2x +3y =12 olan dogrunun grafigi asagi- 10. 250 mL gazozun iginde 25 gram seker bulunmaktadir.
dakilerden hangisidir?

Gazoz miktari ile igindeki seker miktari arasindaki ilis-

A) y B) y kiyi gosteren grafik agsagidakilerden hangisi olabilir?
'\4 6 A) Grafik: Seker Miktari ile Gazoz B) Grafik: Seker Miktari lle Gazoz
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8. Asagidaki denklemleren hangisi (4, 1) noktasindan 11. Tablo: Glinlere Gére Kumbaradaki Toplam Para Miktari

gecgen bir dogrunun denklemidir?

Gin 1. 2. 3. 4.
A) x+y=4 B) x-y=5 Para Miktari (TL)| 24 | 30 | 36 | 42
C)y=x+1 D) y=x-3 Yukaridaki tabloda giin sayisiyla toplam para miktari

arasinda dogrusal bir iligki olduguna gore 10. giiniin
sonunda kumbarada kag lira olur?
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A) 60 B) 66 C)72 D) 78
3
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9. Tablo: x ve y Degiskenleri Arasindaki lliski § 12. Grafik: Gidilen Yol ile Odenen Ucret Arasindaki lligki
Q . .
xl21alol1]2 . Oden/e\n Ucret (TL)
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Yukaridaki tabloda verilen x ve y degerlerine gore x . .
— '
ve y arasindaki iligkiyi gosteren dogrusal denklem g 270 ,
asagidakilerden hangisidir? m 5 .-
$ag 9 i 0 == Gidilen Yol (km)
A) y=2x+8 B) y=2x+6
Yukaridaki grafik taksiye binen bir yolcu igin gidilen yol ile
C)y=x+8 D) y=x+6 ddenecek lcret arasindaki dogrusal iliskiyi géstermekte-

dir.

Grafikteki iliskiye gore taksi ile 30 km yol giden bir
yolcu kag lira 6der?

A) 13,20 B) 14,10

C) 15,50 D) 19,50

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/ %

Bu testin cevap anahtarina ulasmak icin yandaki karekodu okutunuz.
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